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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پرکنید.

برای رسم نمودار تابع  xfy 2 از روی تابع xfy کافی است ابتدا نمودارf  را نسبت به

 ها منطبق می کنیم. xمحور..........قرینه کرده وسپس با ضریب...................در راستای محور
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 کدام تابع صعودی است؟
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 درست یا نادرست بودن عبارت زیر را مشخص کنید.              صحیح                  غلط

xyتابع tan .در دامنه اش صعودی است  
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با استفاده از نمودار تابع  xxf نمودار تابع،  xxf   را رسم کنید.3
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فرض کنید       215413  ,,,,,f  و      3104231 ,,,,, g:باشند، آنگاه حاصل 

     421 fggf .را بدست آورید 
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و  1 xxfog آنگاه مقدار 25g .را بیابید 
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در کدام محدوده از دامنه تابع  11  xxfتابع ،fof .قابل تعریف است 
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با محدودکردن دامنه تابع  1062  xxxf وارونتابعی یک به یک به دست آورده و سپس فرمول 

 آن را بنویسید.
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xxg  511)(باشد مقدار 

ofg.رابیابید 
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o522مقدار /sin .را محاسبه کنید 
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 یک چوب پنبه در دریاچه در حال حرکت موزون ساده است. جابجایی آن از کف دریاچه با معادله
  ctbay  cos  نمایش داده می شود که در آنy  برحسب متر وt  برحسب دقیقه است و

است. اگر دوره تناوب تابع 2/8و 8/7 فاصله آن از کف دریاچه به ترتیب کمترین و بیشترین
10
1

باشد آنگاه 

 را بیابید. a,b,cمقادیر مثبت 
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92 
12معادله مثلثاتی  xx coscos.را حل کنید 
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نشان دهید چند جمله ای   1352 23  xxxxf2بر دو جمله ایx  .بخش پذیر است

سپس به کمک تقسیم، xf ضرب عامل ها بنویسید. را به صورت حاصل 

 

25/9 

90 

 توابع زیر را محاسبه کنید. حدود 
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را طوری بیابید که بازه mمحدوده عدد  95 mm 21,75/1 باشد. 0یک شعاع همسایگی عدد 

معادله خط مماس بر نمودار تابع با ضابطه  96  12  xxfرا در نقطه 21,A 5/9 آن را بیابید.واقع بر 

97 

درشکل روبرو داریم،fبرای تابع      52131 /,  ff  آنگاه عرض نقطهB .رابیابید 
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پرکنید.

ضریب  –( 52/1ها)  yمحور
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 با توجه به ضابطه زیر و شکل آن گزینه ج صحیح است.
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نادرست  زیرا تابع تانژانت در بازه    3 ,O                                                                                .2/1 صعودی نیست 

0 

 

 

 

 

 

 

             xy  3                            xy                               xy  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

                                  52/1                                                      5431  fg ,  
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داریم:  13 2
 xy با توجه به نمودار این تابع کافیست دامنه را برای یک به یک بودن به بازه
 ,3(.اکنون ضابطه وارون را پیدا می کنیم.2/1محدود کنیم ) 

  xyxyxy  313131 2
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معادله خط مماس بر تابع   11  xxfدر نقطه 21,A:برابر است با 
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 1f  خط مماس بر نمودار در نقطه  است. بنابراین:معرف شیب 
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